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Les parties en trait épais correspondent a 'état fermé des interrupteurs
Les parties en trait fin correspondent a I'état ouvert des interrupteurs.
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Solution “mathématique” de la question 4.2.5

(on n’attend évidemment pas des candidats qu’ils utilisent ce formalisme)

2 2
(Vi3 Vis
dgvMN \/[ v, j +( v, +...

2 2
1 Vsi3 1 Vi3 Vsi3 1
Or Vgi3=V — et Vg,=1,06V; d e < =, —= ¢t | —= < —_ .
r¥s= Vi Xqg € Vs e 7 T R (VSI

De méme Vs < Vis x = , donc Vsis 2 S W T i
10° Vsi 102\ Vi )

Il en va de méme pour les termes homologues relatifs aux autres harmoniques non nuls.
2 2 2
V. V. \% \Y%
Par conséquent \/( 513) +( s:s) +.. < \/ 12 ( ‘3J +-1 ( ‘5)+...
Vsi Vg 102 \ Vi 102 (Vi
En faisant sortir le facteur % de sous la deuxiéme racine carrée :
2 2 2 2
Vais ) (Vsis) L, o1 (M) (Ms)
Vs, Ve, i0 " |V, 7

i, < BN 4900 < 5
soit : Bvg 10 =49 % o .
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